                                       Праздник для души 
В теплой непринужденной обстановке прошел концерт ,подготовленный учащимися школы, в честь Дня учителя . На праздник были приглашены ветераны педагогического труда, которых особо приветствовали ведущие ( Коляда  Ю. и Тугольбаева М.)
Все выступления детей   очень порадовали учителей и гостей, своей оригинальностью и теплотой исполнения. Были исполнены песни на казахском и русском языках, сценки из школьной жизни, современные танцы.  Для учителей учащиеся 10 класса  разыграли лотерею с предсказаниями , пригласили на телепередачу «Не все дома» , учащиеся 9-11 классов порадовали своим артистизмом в сценках «Случай на уроке истории»,учащиеся начального звена прочитали стихи ,а ребята 4 класса взяли интервью у своих учителей, выпускники школы вручили  учителям памятные дипломы и сувенирные открытки , изготовленные своими руками. Учащиеся 8 и 6 класса зажгли в танцевальных композициях. Неповторимы были учащиеся 5 класса в сценках   «Сан. пед. станция», « Мама - учительница», а учащиеся 7 класса в музыкальной пантомиме.   Хорошим подарком  для учителей было выступление Жансеитовой Аружан, которая  прекрасно исполнила  песню из репертуара А.Пугачевой.
Очень порадовали  юные артисты всех учителей. Мы гордимся своими учениками за их добрые сердца ,творчество и самостоятельность .
 На общешкольной линейке всем участникам праздника была объявлена благодарность.
                                  Зам. директор по ВР – Рубасова Н.П. 
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