      Добрый день, уважаемые услугополучатели!
КГУ «ООШ  села Константиновка» оказывает 9 государственных услуг. 
Одна из них - аттестация педагогических работников, которая проводится согласно Приказу Министра образования и науки Республики Казахстан от 27 января 2016 года № 83, с внесенными изменениями приказ  Министра просвещения РК от 02.04.2024 № 72) «Об утверждении Правил и условий проведения аттестации педагогов»
[bookmark: z545]Глава 2. Порядок проведения аттестации
[bookmark: z546]      4. Для допуска к аттестации организация образования проводит квалификационную оценку педагогов, методистов, первых руководителей, заместителей руководителя организаций образования и методических кабинетов (центров) посредством рассмотрения портфолио.
[bookmark: z547]       Педагоги, методисты, первые руководители, заместители руководителей организаций образования и методических кабинетов (центров) проходят ОЗП в электронном формате. 
       5. ОЗП проводится в сроки, определенные уполномоченным органом в области образования, в соответствии с заявлением аттестуемого
12. ОЗП проходят:
[bookmark: z597]       педагоги при очередной аттестации 1 (один) раз в год – бесплатно, 1 (один) раз – на платной основе; 
[bookmark: z598]       педагоги, претендующие на досрочную аттестацию, 1 (один) раз в год – бесплатно; 
10. Результат ОЗП считается положительным при достижении пороговых уровней:
[bookmark: z579]      1) для педагогов всех должностей:
[bookmark: z580]      квалификационная категория "педагог" – 50 %;
[bookmark: z581]      квалификационная категория "педагог-модератор" – 60 %;
[bookmark: z582]      квалификационная категория "педагог-эксперт" – 70 %;
[bookmark: z583]      квалификационная категория "педагог-исследователь" – 80 %;
[bookmark: z584]      квалификационная категория "педагог-мастер" – 90 %;
[bookmark: z639]      Результат ОЗП считается действительным один год со дня прохождения ОЗП.
64. Педагоги при очередной аттестации на присвоение (подтверждение) квалификационной категории на основании заявления проходят квалификационную оценку, ОЗП, комплексное аналитическое обобщение результатов деятельности. 
34. На основании протокола Комиссии аттестующий орган издает приказ о присвоении (подтверждении) квалификационной категории и организацией образования выдается удостоверение о присвоении (подтверждении) квалификационной категории по форме согласно приложению 5 к настоящим Правилам.

[bookmark: z806]      65. На основании заявления педагогов аттестация с сохранением квалификационных категорий не более, чем на два года, осуществляется в следующих случаях:
[bookmark: z807]      1) при временной нетрудоспособности при наличии заболеваний, включенных в Перечень социально значимых заболеваний и заболеваний, представляющих опасность для окружающих, утвержденный уполномоченным органом в сфере здравоохранения;
[bookmark: z808]      2) после выхода из отпуска по беременности и родам, по уходу за ребенком;
[bookmark: z809]      3) лицам, перешедшим в организации образования из уполномоченного органа в области образования, органов управления образованием и т.д.;
[bookmark: z810]      4) лицам, осуществлявшим педагогическую деятельность и прибывшим в Республику Казахстан из стран ближнего и дальнего зарубежья.
[bookmark: z811]       5) в случае, если педагогу остается один год до истечения срока действия квалификационной категории, а педагог переходит в другую организацию образования в пределах Республики Казахстан. 
[bookmark: z812]      66. Педагоги, которым до пенсии по возрасту остается не более четырех лет, освобождаются от процедуры аттестации. Имеющаяся квалификационная категория у педагогов сохраняется до наступления пенсионного возраста на основании заявления.
[bookmark: z813]      Педагоги пенсионного возраста, продолжающие осуществлять педагогическую деятельность после выхода на пенсию, проходят аттестацию в соответствии с пунктом 9 настоящих Правил:
[bookmark: z573]      9. Педагоги, имеющие 30 (тридцать) и более лет педагогического стажа по профилю, при подтверждении ранее присвоенной квалификационной категории по новой системе освобождаются от сдачи ОЗП и проходят комплексное обобщение результатов деятельности.
      Перечень документов и сведений, истребуемых у услугополучателя для оказания государственной услуги
1) заявление;
2) документ, удостоверяющий личность;
3) диплом об образовании;
4) документ о прохождении курсов переподготовки (при наличии);
5) сертификат о прохождении курсов повышения квалификации по образовательным программам, согласованным с уполномоченным органом в области образования;
6) документ, подтверждающий трудовую деятельность работника;
7) сертификат о прохождении ОЗП;
8) удостоверение и приказ о присвоенной квалификационной категории (для лиц, имеющих квалификационную категорию);
9) документы, подтверждающие профессиональные достижения и обобщение (трансляцию) опыта;
10) документы, подтверждающие достижения обучающихся;
11) эссе (250–300 слов)
   Более подробно ознакомиться с  приказом «Об утверждении Правил и условий проведения аттестации педагогов» вы сможете на официальном сайте школы

 
